

Diario de Alicante



Precios de suscripción:

EN ALICANTE, UN MES. . . 1'50 PTAS.
ESPAÑA, TRIMESTRE.

NÚMERO QUELTO
5 céntos.

Apartado - -
- - de Correos

Le correspondencia al Director
El envío de valores al Administrador

Redacción y Administración
Calle de Castaños, núm. 57

Año I

ALICANTE: Sábado 20 de Julio de 1907

Número 141

Veraneo en Benidorm

Se alquilan dos viviendas modernas de reciente construcción, en el sitio más pintoresco del pueblo, con agua fresca de aljibe.—Hermoso panorama, abarcando la vista desde Alicante hasta Peña-Cálpe.—Facilidad de comunicaciones.—Dirigirse a Doña Violante Ortiz-BENIDORM.

NOS RATIFICAMOS

Comento—un buen chico que con nosotros comparte la diaria tarea de llenar de líneas el blanco papel de este periódico—escribió un sincero artículo que le valió muchas felicitaciones.

Ayer un colega local que juró declararnos invisibles, tuvo a bien reproducir lo que con fecha 5 de Julio dijimos acerca de lo del enlucido de la Plaza de Toros.

El colega aludido nos levanta el arresto y nos dá beligerancia. ¡Dios se lo pague!

Lo que sentimos muy de veras es que no haya comentado lo escrito por nosotros para saber si le pareció bien ó le pareció mal el artículo nuestro.

Aquello, como cuanto se publica en DIARIO DE ALICANTE fué sinceramente sentido.

Lo mantendremos.

Ahora bien, si hubiéramos visto el juego de algunos de nuestros colegas no hubiéramos escrito aquello entonces, reservándonos para mejor ocasión todo cuanto se nos ocurriera decir respecto á este tan debatido asunto, que desde ayer ya pertenece á la historia.

Nuestra inexperiencia nos impidió ver claramente lo que ocurría y si no nos arrepentimos de haber escrito lo que quedó publicado, sentimos en cambio un gran remordimiento de conciencia al pensar que por exceso de candidez hemos hecho el juego á quienes por vengar agravios pretéritos hacen lo que han hecho.

Comento se puso en razón y habló la verdad.

El alcalde señor Cortés de Miras arremetió contra la Plaza de Toros y no se cuidó de revocar la fachada de su casa desconchada y sucia.

El Correo lleno de indignación quiere que de una manera radical, el señor Mauricio haga que los propietarios del circo taurino enluzcan la fachada y hagan las reformas necesarias en dicho lugar en previsión de contingencias futuras que puedan hacernos llorar alguna tremenda desgracia.

Justicia... y no por mi casa.

El edificio en donde se halla la redacción de ese querido colega de la mañana, está ruinoso: unos puntales livianos mantienen una escalera cuartada. En la calle de Castaños, esquina á la de Sagasta, hay una casa que se derrumbó y que hoy mismo amenaza la vida del desdichado que tenga la ocurrencia de transitar por sus aledaños. Y el terrible colega ninguna campaña ha hecho sobre esto, porque no convendría á los intereses de su director, el que las autoridades tomaran las oportunas medidas para que la seguridad del público no corra peligro.

¿Es sincero este modo de obrar?

¿Es sincero el modo de obrar de ese colega de la noche, que en no lejana fecha nos anatematizó furioso y ahora nos concede magnánimo la gracia de indulto?

Su director ha intervenido en la organización de una corrida de toros que se verificó hace pocos días y fué lo suficiente desaprensivo para tolerar que en un local ruinoso, tomaran asiento millares de personas y al día siguiente de celebrada, por una serie de causas y concusas que no queremos explicar, empujara esa campaña ruidosa que hubiera podido ser sincera—aunque aparentemente nada más—á los dos ó tres meses de celebrada la fiesta taurina á que hacemos alusión, porque entonces tendríamos olvidados los rozamientos ocurridos entre los organizadores y los propietarios de la Plaza de toros.

Con prensa de ese género utilizada como trampolín para dar saltos y cabriolas por los aficionados, no puede DIARIO DE ALICANTE marchar á parte alguna.

Somos sinceros y mantenemos cuanto tenemos escrito.

Pero no estamos dispuestos á seguir por el camino que nos quieren trazar los que llevan al periódico sus odios y venganzas.

Nuestros concejales

El Sr. Salinas y la prensa

Nuestros colegas se han desatado en airadas frases contra el Sr. Salinas por las frases ofensivas que dicen pronunció dicho concejal en la pasada sesión contra la prensa.

No estuvimos presentes y nada sabemos de este asunto.

Ayer fuimos y en el acta no constaban tales frases.

¿Las pronunció el concejal demócrata? Si no constan en el acta, ó es olvido del señor secretario ó es retractación del Sr. Salinas ó es que no salieron de sus labios.

Si en vez de un artículo periodístico fuéramos á escribir un tratado de Lógica, haríamos una larga disquisición acerca de lo que es la verdad.

Pero aquí bastanos saber que la verdad oficial, la que está escrita en el acta de la sesión pasada, niega que el señor Salinas escupiera frases mortificantes para nosotros.

Y no hay más remedio que atenerse á esta verdad oficial que es, en resumen, la que tiene algún valor en este caso.

Si se ha retractado... á enemigo que huye...

Si no las pronunció, mal está que se hayan metido los periodistas con este señor concejal inofensivo.

Si el acta está amañada, culpa es de los concejales que ayer no protestaron.

De todos modos los periodistas no podemos decir ahora, que el Sr. Salinas nos puso de oro y azul.

¿Ó cómo comprobarlo? En ningún sitio constan sus frases y él las niega.

No nos inquietemos más.

Al fin y al cabo las palabras no tienen el valor que quiera darles el que las pronuncia; las palabras tienen el valor de los labios de donde brotan.

DIARIO DE ALICANTE

Es el periódico de más circulación y de mejor información de la provincia.

Único que sirve á sus suscriptores dos ediciones diarias.

Corresponsales en toda España y en Berlín, París, Roma y Londres.

Redacción y Administración: Castaños, 57

REDACTORES

Andrés Araeil, Luis Avancini, Queremón Alfonso, Mariano Altolaguirre Molin, Vicente Bañuls, Emilio Costa, Ernesto Chámpuli, Alfredo Carreras, Esteban del Castillo, Claudio Durá, Oscar Espilá, Francisco Figueras, Francisco García, Mariano García-Serrano, Eduardo Irlés, Willy Keller, Jorge Llopis, Rafael Marote, Eduardo Oarriehena, Enrique Puigserver, Enrique Ramos, Mariano Ruiz, José Vidal y Ernesto Villar.

PROVINCIANAS

TORREVIEJA

Ya hace algunos días que fuimos visitados por el señor Gobernador civil de la provincia al que acompañaba el Alcalde de Alicante señor Mauricio y los señores Rojas.

Aunque el viaje fué puramente particular, no por eso ha dejado algún rastro político. Los visitantes se hospedaron en la morada del exdiputado á Cortes moretista señor Chapaprieta en donde fueron obsequiados con una comida visitando luego las Salinas.

Ha sido muy comentada esta visita más aún si se tiene en cuenta que hizo caso omiso el señor gobernador de la fracción maurista que en esta villa representa el señor Montesinos con el beneplácito del Presidente del Gobierno.

Todos creían que el viaje del Sr. Ojeto no tenía otra misión que la de poner paz entre los prohombres del antiguo partido

conservador pero... la paz del señor gobernador debe guardarla en Barcelona.

Los preparativos para las próximas fiestas están muy adelantados no descansando ni un momento nuestro simpático alcalde D. Rafael Sala y el activísimo primer teniente de alcalde D. Francisco Ballester, en disponer por todos los medios gran número de festejos con el fin de que la estancia en esta alforastero le sea abundante en allicientes y diversiones.

Ya han sido contratadas varias bandas de música; la feria se inaugurará el día 24, habiendo hecho un derroche de luz eléctrica y acetileno en el paseo del Duque de la Victoria.

Los cinematógrafos de los hermanos Carreño ya han hecho su inauguración viéndose completamente llenas todas las sesiones que se celebran.

En el teatro viene actuando la compañía cómico-dramática dirigida por el primer actor Sr. Rivelles y en la que figura la primera actriz doña Amparo Guillén.

Dicha compañía lleva puestas en escena «El genio alegre», «La escalinata de un trono» y «Los hijos artificiales», y en todas ellas han cosechado grandes ovaciones todos los artistas, en particular la señora Guillén y la hermosa y discretísima dama joven señorita Plá.

Hoy ha marchado una comisión de este Ayuntamiento á la ciudad de Orihuela con el fin de ultimar todos los detalles para la próxima llegada á esta villa de la infanta Isabel que según noticias será el 24.

El recibimiento que se le prepara es entusiasta, y al serle posible prolongar unas horas el viaje será obsequiada su alteza con un lunch en las Salinas.

El Corresponsal.

VILLAESPESA

Dentro de breves días aparecerá *La Revista Latina* de la que es alma Francisco Villaspesa, ese delicadísimo poeta, ya conocido del lector.

Villaspesa es incansable en su labor: un nuevo libro nos anuncia que, como todos los salidos de su pluma, será sencillamente maravilloso.

Colabora en todos las buenas revistas nacionales y extranjeras; publica dos ó tres libros anualmente; traduce libros; escribe para el teatro y sin embargo el rostro feo de Villaspesa no deja de aparecer ni un solo día por la tertulia de Fornos ó por la de la «Maison Dorée».

Qualquiera diría que nada hace este joven artista que ha sabido distribuir admirablemente sus ratos del día, para trabajar incansablemente y tener sus horas de asueto con esos murmuradores camaradas que llevan á la tertulia todos sus odios y todos sus rencores y entre los cuales es Rey, Páco Villaspesa.

Un nuevo libro y una nueva revista me anuncia el querido amigo: el libro vivirá eternamente, como los que con anterioridad escribió; la revista ha de morir de la misma suerte que murió *Renaimiento Latino*, de feliz recordación.

Pero él no desmaya y rodeándose de buena gente,—jóvenes talentosos é iconoclastas que abominan de esos ídolos de talco á quienes presta acatamiento la muchedumbre—hace una labor meritoria por la cultura patria, que todavía no hemos comprendido bien los españoles.

Villaspesa va á publicar un libro en el que nos dará sensaciones nuevas. Esperémoslo para gozar un poco.

CATAL.

Fiestas en Novelda

Hemos recibido un precioso programa anunciador de los festejos que organiza el

Casino de Novelda, con motivo de las fiestas que en honor de la patrona celebra dicho pueblo.

El edificio y jardín de dicho centro estará como de costumbre engalanado ó iluminado. Se celebrarán grandes veladas musicales.

El domingo, día 21, por la tarde tendrán lugar, á la vez que la ya tradicional fiesta de los mantones de Manila, un concurso de trajes regionales y de épocas diferentes para jóvenes y niños, y otro de peinados para señoritas, adjudicándose cuatro premios en la forma siguiente:

Uno para las señoritas con trajes de época; dos para los niños con trajes de época y regionales, y otro para la señorita que se presente con peinado más artístico.

La adjudicación de estos premios se hará por un jurado compuesto de señoras, y cuyo fallo se hará público por medio del acta que dióten al efecto.

Cotización del día

19 de Julio

Bolsa de Madrid

4 por 100 Interior contado	82'65
4 por 100 Interior fin de mes	82'65
5 por 100 Amortizable contado	102'05
Acciones Banco España	449'00
Acciones Banco Hipotecario	228'00
Acciones Banco Español Crédito	109'00
Acciones C. Arrend. Tabacos	400'00
Acciones Sociedad Preferente	85'00
General Azucarera (Ordinarias)	43'00
Acciones C. Española Explosivos	324'00
Cédulas del Banco Hipotecario	102'10
Paris cheque	12'50
Londres cheque	23'28

Bolsa de Barcelona

4 por 100 Interior	82'70
Acciones F. C. Norte España	84'45
Acciones F. C. M. Z. A.	90'35

Bolsa de París

3 por 100 Renta francesa	95'16
4 por 100 Exterior español	82'55
4 por 100 Interior español	73'50
5 por 100 Ruso 1906	87'40
Acciones f. c. Norte España	272'00
Acciones f. c. M. Z. A.	381'00
Acciones Mina Río Tinto	2.051'00
Acciones Mina Goldfields	85'00

(Datos tomados de la Casa de Banca de los Sres. Puyt y Compañía.)

EN HONOR DE UN MAESTRO

Recaudación abierta para contribuir á los gastos que origine el homenaje dedicado al ilustre maestro D. Pascual Blasco Torres:

D. Heliodoro Carpintero	2 50 ptas.
José Martínez Oriola	5
Eduardo Campos Vassallo	5

Importa lo recaudado 425 pesetas.

Curiosidades y cosas raras

El dedal de una Reina

La reina de Siam tiene un dedal notablemente grande, regalo de su augusto esposo el Rey Chulalongkorn. Es de oro, y tiene la forma de una flor de loto, adornado con piedras preciosas que forman caprichosos dibujos, y lleva, en brillantes, el nombre de la Reina y la fecha del matrimonio. La forma de la oriental flor es muy apropiada, pues es la flor nacional.

Toda una mujer

Un caso de fecondidad extraordinario. Hace pocos días, dió á luz en Ciudad Real cuatro hermosas niñas una pobre mujer débil de cuerpo y pequeña de estatura, llamada María Rodríguez, que habita en la calle de Postas.

De las cuatro niñas, murieron tres á poco de nacer y la otra á los dos días.

La madre quedó gravemente enferma, temiéndose un fatal desenlace.

¡Vaya unos hombrecitos!

Enrique III de Francia no podía quedarse á solas con un gato. Ladislao, rey de Polonia, echaba á correr en cuanto veía una manzana. Erasmo caía enfermo en cuanto oía á pescador. A Bolle le ocurría otro tanto oyendo el ruido del agua que cae de una fuente. Escaligero temblaba á la vista de los perros. María de Médicis no podía sufrir, ni en pintura, la vista de una rosa, á

pesar de gustarle mucho todas las demás flores. Tycho Brahe tenía miedo á las liebres. Bacon se ponía malo cada vez que había un eclipse de luna. El mariscal D'Albert no podía sentarse á la mesa si veía en ella carne de cerdo ó jabalí. El zar Juan II se desmayaba á la vista de una mujer, y al duque de Epernon le acontecía lo mismo si por abaso veía una liebre.

DR. URREPIO

(De la Universidad de Bolonia.)

DE VALENCIA

(POR CORREO)

KERMESSE DE CARIDAD

Préludios de fiestas

Por fin se ha celebrado la kermesse. El segundo golpe de kermesse no menos fracasado que el primero. Este se dedicó como es lógico, á la sociedad pudiente, pues que para los desheredados de la fortuna se hacía la fiesta. Pues bien, la buena sociedad (¿?) de Valencia, con muy buen acuerdo, dejó en el más completo abandono el paseo de la glorieta, artísticamente engalanado por cierto.—¡1'50 pesetas el billete!—En vista del fracaso, y viendo que la buena sociedad se deniega de asistir á los actos que para los pobres se realizan, la comisión, con mejor acuerdo, dedica al acto en segunda convocatoria á la mala sociedad (así hay que llamarla para distinguir á la gente de bronce de la aristocracia de cabriolé ¡qué manía!) Pero estaba de Dios que la kermesse no se llevara á cabo, ó lo que es peor, que terminase peor que el ball de Torrent.

El baile resultó una danza de cañibales. Las bandas de música, incluso la municipal, eran un pálido reflejo de la fecundidad, los bailarines prestuyeron al arte coreográfico.

Más tarde fueron asaltados los templos y sillars por la gente á la cual se dedicaba la fiesta, y aquí fué la debacle. Está visto que hoy no se puede ser demócrata.

Por fin terminó la fiesta en el más estúpido desconcierto y sin más incidentes que los hasta aquí apuntados.

Se están celebrando funciones de ópera en la plaza de toros, con bastante éxito. Anoche pusieron en escena «Sansón y Dalila».

Pasado mañana se espera á la banda de la Guardia Republicana de Paísa.

N. CARRATALÁ.

Valencia-19-7-907.

La Plaza de Toros

Algo acerca de una campaña

Se ha hablado mucho sobre la campaña emprendida por algunos periódicos y que hasta hoy han guardado un prudente silencio sobre este asunto—sobre el enlucido de la Plaza de Toros; se han sacado las cosas de quieto y se ha exagerado la nota intransigente de un modo lamentable.

Hoy que ya todo está solucionado, luego de haber acordado el Excmo. Ayuntamiento en su sesión de ayer, acceder á la solicitud por los propietarios del circo taurino, queremos nosotros levantar la cortina y mostrar al curioso lector, algo que bien pudiera haber influido en el ánimo de los compañeros que han arremetido de manera tan violenta contra los mencionados propietarios.

Advertimos que somos de parecer que el edificio debe blanquearse, como deben enlucirse otros muchos que no han merecido la atención de la prensa asociada.

Para hacer la información presente nos hemos puesto al habla con don Arturo López, representante de los dueños de la Plaza de Toros, á quien no pudimos ver ayer como hubiera sido nuestro deseo, por hallarse en Busot.

Con la amabilidad en el carácterística nos dió todo lo ocurrido con la Asociación de la Prensa; nos enseñó cartas y contratos que testificaban la veracidad de cuanto decía.

El año pasado, la colectividad á que hacemos mención más arriba, dió una corrida. Se hizo un contrato, y gracias á la seriedad y buenos deseos de los Sres. Irlés y Tato, cumplióse todo lo convenido. Los propietarios del local hicieron un donativo

Año I

á la sociedad organizadora y todos quedaron satisfechos.

No obstante, el periódico que dirige el presidente de la Asociación de la Prensa arremetió contra el mal estado de la Plaza, cosa que olvidó para dar la corrida del día 29 del pasado Junio, sin tener presente que el público que asistía al espectáculo corría grave peligro de perecer entre los escombros de aquel edificio ruinoso.

Se organiza la corrida de la Prensa de ogaño y un señor Acedo firma un contrato que leyó con antelación, en calidad de verdadero empresario, ya que la Asociación no desempeñó en la fiesta más que el humilde papel de testaferrero—si es que vale la palabra y sin ánimo de ofender á nadie.

En el contrato que hemos visto—y que no es más que calco fiel de los contratos impresos que se usan en otras plazas—se convenía en que el empresario abonaría 500 pesetas al firmarlo—cosa que hizo el señor Acedo—y las restantes 1.500 el día antes de la celebración de la corrida, á las doce del día.

Además para responder del pago de impuestos, timbre, etc., el empresario se comprometió á entregar el mismo día 23 y á la misma hora la cantidad de 5.000 pesetas.

En afusula manuscrita se consigna que los propietarios de la plaza cobrarían el 20 por 100 del ingreso de la fiesta de desajonar los toros.

¿Qué ha pasado luego de firmar el señor Acedo este contrato?

Si el curioso lector quiere saberlo espérese al lunes.

Nos falta espacio y no nos sobran ganas de ocuparnos de este enojoso asunto.

El lunes continuaremos como se dice en las novelas, por entregas.

Y el público conocerá muy donosas cosas que quizás puedan dar la clave de lo que ocurre.

Si no se averiguara nada más, sería bastante el conocer á quién se debe el que la corrida que por acciones se iba á celebrar, no se verifique.

Academias y Sociedades

III Aniversario de la Juventud Socialista de Alicante

¡Trabajadores todos! ¡Jóvenes de ambos sexos! Salud:

Contando con el concurso y adhesión de casi todas las colectividades que componen la Federación de Agrupaciones Socialistas de esta región, la Juventud Socialista de esta capital, celebrará con una velada, el III Aniversario de su constitución, el próximo domingo 21 del corriente, á las nueve de la noche, en el Centro de Sociedades Obreras, Avenida de Zorrilla, núm. 2.

Este acto será público, pudiendo concurrir á él, cuantos ciudadanos lo deseen, pues á más de darse lectura á los trabajos remitidos por los compañeros de las distintas Agrupaciones de los pueblos de esta región, tomarán parte en él, varios compañeros de la Agrupación y Juventud Socialista de esta capital, así como también el presidente de la citada Federación.

¡Trabajadores todos! ¡Jóvenes de ambos sexos! No dejéis de asistir á este acto, en el que solo nos proponemos demostrar que aun existen en nuestro pueblo, apesar de los obstáculos puestos al libre desenvolvimiento de nuestros ideales, elementos jóvenes que plétóricos de vida, llenos de fe y entusiasmo por un ideal todo libertad,

todo progreso y amor, no vacilamos un momento para llamar á nuestro lado, en general, á todos los trabajadores y muy particularmente á los jóvenes de ambos sexos que aun no se han percatado de la gran bondad que encierran nuestras ideas. Aoudid, sí, y hoy expondremos cuáles son nuestras aspiraciones y fácilmente comprenderéis cuál es el medio de sacar á nuestro pueblo del abatimiento físico, moral é intelectual que hoy se encuentra.

¡No dejéis de asistir á este acto, trabajadores todos! Prestad calor con vuestra presencia al mismo, jóvenes de ambos sexos, pues con ello nada tenéis que perder y en cambio habréis de sacar provechosas enseñanzas, que puestas en práctica han de servir para poner un grano de arena al hermoso edificio que en todas partes del mundo se construye y que será la emancipación de toda la Humanidad.

Alicante 20 de Julio 1907.—La Comisión.

Nota.—Las compañeras que concurran á este acto, serán obsequiadas con flores.

NOTAS DE SPORT

Ayer, á las seis de la tarde y organizadas por este Club Náutico se celebraron regatas eliminatorias al cronómetro para otorgar al equipo vencedor en esta prueba la tripulación de la magnífica yola «Dossunet 1907» que llegará á esta el próximo día 23. Obtuvieron la victoria los señores Pórcel, Puigerver, Gamarra y Molina, timonel L. Daniel que hicieron en el «Luoentum» un magnífico recorrido.

El otro equipo compuesto por los señores Esquerdo, Lehner, Ferré y Gubbser, t. Alarcón, también efectuó en la misma yola un recorrido verdaderamente notable invirtiendo en él algunos segundos más que los vencedores.

Ambos equipos defenderán los colores de este Real Club en el Campeonato de España que ha de correrse en este puerto en la primera quincena del próximo mes de Agosto.

En la prueba de ayer actuaron de jueces de salida y llegada los señores Salvetti, W. Carey, Tato y Ferré (E.) y juzgaron las viradas el distinguido escritor deportivo, D. E. Campos de Loma acompañado de los señores Terol y Soler (José M.ª)

SWIFT.

EL ROBO DE HOY

En la plaza de la Constitución y calle de la Princesa, esto es, en el riñón de la ciudad, se ha cometido durante la madrugada de hoy un robo escandalosísimo que dá idea exacta de la seguridad de que goza mos.

Con la llegada de los forasteros, vienen todos los años unos cuantos caballeros de industria que encuentran, con la falta de policía, campo abonado en nuestra ciudad para dedicarse á sus oficios.

El hecho
Unos peritísimos cacos han penetrado en el taller de encuadernación que en la calle de la Princesa posee nuestro amigo don Manuel Cayuela, abriendo la puerta con una ganzá.

Rompleron el candado que cerraba un cajón y se apoderaron de diez reales en calderilla, dejando abandonadas 65 pesetas que seguramente no vieron en un cajón que había debajo de aquél.

Intentaron abrir un boquete debajo de una escalera de caracol para poder pene-

trar en la casa de al lado. Viendo sin fruto sus trabajos, subieron á una naya y comenzaron de nuevo á abrirse paso á través de las paredes, como el Comendador; pero al notar el espesor del muro optaron por beberse un cántaro de agua que había en el local, calmando sus sudores, que no serían pequeños.

Por fin hallaron el sitio adecuado y pudieron penetrar en la tienda de D. Guillermo García Moscardó, en donde se apoderaron de 209 pesetas en metálico y ocho onzas de azafrán que sacaron del bote en donde estaba guardado, lo colocaron en el sombrero de uno de los dependientes del establecimiento y luego lo envolvieron en un periódico, en donde lo envolvieron.

Como los señores ladrones eran activos y trabajadores, por no estar con los brazos cruzados, volvieron á emprenderla con las paredes, abriendo un nuevo boquete, mayor que el anterior, para poder pasar al establecimiento de la Viuda de Reyner, de donde se han llevado 15 pesetas en metálico y unas cuantas monedas falsas.

Los señores ladrones deben protestar del timo que les han dado, dejándose moneda sospechosa. ¡Vaya una falta de seriedad de del establecimiento!

Indignados, seguramente, con esta broma, han querido vengarse en los señores Tato Hermanos, intentando abrir un nuevo boquete, pero al fin se han marchado de aquel lugar á reírse de las autoridades.

Comentarios

Para hacer lo hecho, se necesita disponer de algunas horas de tiempo; se necesitan herramientas con que derribar tabiques y sobre todo, se necesita hacer algún ruido que no han percibido ni los vigilantes, ni la policía que siempre está por aquellas centricas calles.

Nadie ha visto, ni oído nada. Sin comentarios.

OTRO ROBO

El joven dependiente de nuestro querido amigo D. Julio Carriére, Julio Carratalá, ha ido esta mañana al Banco de España á cobrar la cantidad de 1.500 pesetas con objeto de pagar unos fletes en la casa consignataria de D. Pedro Llorca.

Mientras cobraba y se guardaba la cartera en donde colocó el dinero, en el bolsillo exterior de la americana, notó la presencia de dos sujetos vestidos decentemente que observaban sus movimientos.

Salió á la calle y por la plaza de la Merced, dirigióse al despacho en donde tenía que hacer el pago, cuando vió de nuevo á los sujetos antes mencionados que tropezando con él, hicieron caer unas monedas que llevaban en las manos.

El joven Carratalá agachose á ayudarles á recogerlas y á los pocos minutos notó la ausencia de su bolsillo de la cartera guardada.

Dió parte inmediatamente á la inspección municipal y acudió también al gobierno civil á dar cuenta del robo que acababan de realizarle.

El señor gobernador ha echado mano de la guardia civil—no tiene confianza en la policía—; pero un individuo que acertó á pasar por el paseo de los Mártires, en ocasión de hallarse en el Café Sulzo el señor inspector y varios amigos, infundió sospechas y el nuevo agente Montecatini tuvo á bien echarle el guante: era uno de los ladrones.

Quedó convicto y confeso, sin que se sepa todavía quién es su socio.

Cuando fué detenido iba disfrazado.

Teatro de Verano

¡Válgame Cristo, qué suerte tienen algunos desgraciados! Con gran molestia emborronan estas cartillas y á más de tener las manos diestras, aunque no lo sea en escribir, con una quemadura de 2.º grado mañana es domingo, no hay periódico y tendré tiempo para ser un poquito más benévolo, si motivos de benevolencia encuentro.

Esta noche, reapertura, si señor, con todas sus letras, de este fresco Teatro, en el cual todos estamos frescos, y début del maestro Pellícer, con letras muy grandes, y de otros cuantos artistas que desde el Teatro Apolo de Madrid hasta el de Verano de Pego, han recorrido toda la escala teatral.

De director de escena, hasta ahora, no hay nadie, pero ¿para qué? lo tienen todo hecho tantas veces y tan igualito que no lo necesitan.

Y exáme la empresa; la mayor satisfacción que el lunes podía experimentar es, declarar ingenuamente que todos, sin distinción de sexos ni categorías son muy buenos.

Que así sea.

EL TEMERARIO

El concierto del Ateneo

Hubo unos cuantos jóvenes afables y simpáticos que á fuerza de esfuerzos lograron fundar un Ateneo; obra de romanos para hombres de más experiencia que no consiguieron nunca este propósito.

Pasaron cuatro años y para solemnizar tan fausto acontecimiento, recurrieron al arte más puro y divino para que sus manifestaciones más puras y divinas, elevaran el alma de los cultos socios y en ferviente oración dieran gracias al Altísimo para que otorgara muchos años de vida á dicha sociedad...

Hace un calor insoporabile y á pesar de todo, los artistas encargados de amenizar la fiesta, á quienes compadezco, comienzan su tarea difícil con el poema sinfónico «Le Rouet d'Orphée» de Saint-Saens que ejecuta las Srtas. Ruzafa y Miquel.

La Srta. María Ruzafa que por cierto es hermosa, toca bien; pero sin duda debido á la emoción inevitable que todos experimentan al presentarse por primera vez ante un público tan culto y distinguido como el que ayer llenaba los amplios salones del Ateneo, no dió la interpretación debida, á la bella composición. En cambio en la «Balada» de Chopin estuvo más serena y la dijo bastante bien. Tenga la Srta. Ruzafa la seguridad de que si sigue estudiando llegará á llamar la atención por las naturales disposiciones de que está dotada para tocar muy bien el piano.

Al Sr. Rodés le ocurrió algo parecido á lo de su bonita compañera y en el «Dúo sinfónico» de Godard no le vimos á la altura que pudo estar muy bien, á juzgar por la acertada interpretación que dió á la «Polonesa» de Chopin.

También le auguramos al Sr. Rodés

un porvenir brillante si sigue por el camino emprendido.

La Srta. Miquel se reservó la última parte del programa á la que llegó sin duda cansada y por eso no interpretó como acostumbra las obras que otras veces dijo con maestría insuperable. Todo el mundo sabe que Emilia Miquel es una artista de verdad y todos han hablado de su belleza incomparable. Solo le haremos notar que lloramos con dolor la ausencia de Beethoven porque había clásicos en el programa, y porque había modernos, sentimos no oír á Grieg.

Recuerde que Beethoven es Profeta máximo en el reino de Euterpe y la puede castigar.

Noticias

DIARIO DE ALICANTE publica todos los días dos ediciones, una por la mañana y otra por la noche. En la edición de la mañana—solamente hecha para servir á nuestros suscriptores—publicaremos cuantos telegramas nos envíen nuestros corresponsales después de hecha la tirada de la noche, á más de cuantas noticias y sucesos se desarrollen durante la misma.

A los suscriptores de este periódico
Nuestros suscriptores que se ausentan durante este verano de la capital podrán recibir nuestro periódico sin aumento alguno en el precio de suscripción, con solo decirnos el sitio á donde debemos remitirles el DIARIO DE ALICANTE.

El Rey y Sorolla

La prensa diaria de Madrid ha hablado estos días del magnífico retrato que está haciendo del natural á Don Alfonso XIII el insigne pintor D. Joaquín Sorolla, que actualmente se encuentra en La Granja.

Nuevo Mundo, siempre afortunado en lo que á la actualidad gráfica se refiere, publica en su número de esta semana una fotografía muy interesante relacionada con este asunto. Representa á nuestro joven monarca sirviendo de modelo al artista que lo está retratando, y es, por todos conceptos, un documento curiosísimo que han de ver con mucho gusto los lectores del popular semanario.

Se halla gravísimamente enfermo en Bilbao nuestro querido amigo D. Adrián Bono.

Ayer se recibieron noticias alarmantes, que hacen temer un funesto desenlace.

Ama de oría

Se ofrece para casa de los padres, una joven de 18 años con leche fresca de cuarenta días.

Razón: Teatro Polo (Benalúa).

Hoy ha regresado á Madrid el primer tren «botijo» de la temporada.

La segunda expedición «botijil» llegará á Alicante el lunes 22.

De «Heraldo de Madrid»:

«Ha sido pedida la mano de la hermosa señorita María del Carmen Espinosa por nuestro distinguido y querido amigo el elocente senador demócrata Sr. Díaz Moreu para su hijo el joven y brillante oficial del Ejército, D. Emilio.»

Entre los futuros esposos se han cruzado valiosos regalos, consistentes en las joyas acostumbradas en estos casos: una preciosa pulsera con un brillante y dos perlas, por

Folleto del DIARIO DE ALICANTE

(31)

Con autorización de la Casa Editorial MAUCCI de Barcelona

PONSON DU TERRAIL

CLARA DE AZAY

segunda y última parte de

LAS MÁSCARAS ROJAS

barón de R, que le encontraba que tenía el aire afeminado.

—¿Y le ha herido?

—¡Tomal ya veis que el barón no está aquí: tiene una bala en el muslo.

—¡Yaya! valsemos.

—¿Me prometeis?

—Sí, pero valsemos.

Y la baronesa, que en el fondo de su corazón amaba al caballero, le arrastró hácia el torbellino.

Cuando terminaba el vals, prodióse de pronto un silencio absoluto.

Acababa de entrar en la sala un personaje bastante singular. Era un alemán, grueso, de cabellos amarillos, medio pescador y medio barquillero, y que estaba en la casa de Armandia como un especie de jardinero y conserje.

La aparición de aquel hombre anunciaba algo extraordinario, y por eso se interrumpieron todas las conversaciones, y se fijaron en él todas las miradas.

Fué en derechura hácia el señor de Azay, padre, quien en calidad de tío de la novia, hacía los honores de la casa.

—Señor,—le dijo,—un extranjero pide hospitalidad.

—Pues que entre,—contestó el barón.

Y volviéndose hácia el grupo de curiosos que se había formado en torno de él, añadió:

—Me parece que es cosa original, señores; eso de que prosoritos sin casa ni hogar, vayan á dar hospitalidad.

Pero nadie tuvo tiempo de contestar, porque en el dintel de la puerta se dejó ver un hombre: era el extranjero.

—Señoras y caballeros,—dijo con tono cortés,—recibid á un proscrito como vosotros.

Y entró saludando como se saludaba en la corte. Y como le mirasen con curiosidad, añadió sonriendo:

—Me llamo el caballero de Blénure, y soy oficial de la marina real.

—Uno más,—dijo alegremente el barón tendiendo la mano al recién venido, que era joven y apuesto.—sed bien venido, caballero; todos los nobles son iguales.

—Hasta ante el patíbulo,—agregó riéndose la

señorita de Véronières, convertida desde aquella mañana en señora de Rochemauso.

Detrás del pretendido caballero de Blénure, un hombre de tez bronceada, vestido de marinero, llevaba un saquito de viaje.

El caballero de Rochemauso le miró con indiferencia.

—Vamos, no me reconozco,—dijo para sí el Marsellés—y es el único que podía reconocermelo. Ya estamos en la plaza, y esta vez es cuando la cabeza del ciudadano Dantón está menos segura.

IX

EL HOMBRE DE LA PIPA

Siguiendo la corriente del Rhin, hallábase á la izquierda, entre la casa habitada por el caballero de Rochemauso y la ciudad de Coblenz, una hospedería frecuentada por los pescadores y arrieros que iban de Mayence á Cologne. Esta posada era de siniestra apariencia; sus muros eran negros y sus puertas y ventanas estaban pintadas de rojo.

El Rhin pasaba espumante y rápido al pié de ella.

El posadero tenía mala fama. Por los contornos hasta se decía que más de un viajero llevado por la oscarcela, había sido estrangulado en su cama y arrojado al río en una noche sombría.

Allí fué, sin embargo, á hospedarse el caballero de Blénure al día siguiente de su llegada.

Los recursos de los emigrados eran modestos, y no había que pensar en ocupar palacios.

A la caída de la tarde de dicho día, el criado del caballero de Blénure se paseaba por las in-

Servicio Telegráfico

De nuestro Redactor-corresponsal en Madrid **Rafael Maroto**

Edición de la mañana

El «Pernales» muerto?

Madrid 19 (10 n.)

Durante toda la tarde de hoy han corrido insistentes rumores de haber sido muerto por la guardia civil el bandido «Pernales». Nada en concreto sabe nadie. El ministro de la Gobernación ha dicho que ignora cuanto de cierto haya en tal noticia.

Por los obreros

Madrid 19 (11 n.)

Se ha publicado un Real Decreto accediendo a cuantas peticiones habían hecho los obreros de las minas. Con tal motivo creése solucionado el pavoroso problema que se presentaba en la cuenca minera y por lo tanto conjurada la huelga que se decía iba a plantearse de un momento a otro.

Los terroristas de Barcelona

Madrid 19 (12 n.)

Ha quedado por completo comprobada la intervención de todos los individuos de la familia Rull, en los atentados anarquistas realizados en Barcelona.

De las declaraciones prestadas se deduce que fué Rull quien colocó la bomba que hizo explosión en el Llano de la Boquería.

Su hermano colocó la de la Rambla de las Flores y su madre jugó muy importante papel en otros atentados.

La noticia ha causado enorme sensación.

Quietud en Ocaña

Madrid 20 (1 m.)

Las noticias que se reciben de Ocaña acusan gran tranquilidad en el penal de dicha ciudad.

Después de los sucesos telegrafados ya, y en virtud de las disposiciones del Sr. Rendueles, los presos han depuesto su actitud levantisca.

De lo de Jerez

Madrid 20 (2 m.)

Reina gran excitación en Jerez por el comportamiento del general Obregón.

El vecindario se halla indignado contra dicho señor por haber condenado la manera de conducirse los soldados en el incendio ocurrido en la fábrica de aguardientes.

Se han celebrado manifestaciones de protesta.

Edición de la tarde

Una desgracia.—Un muerto

Madrid 20 (10 m.)

Telegrafían desde Manzanares comunicando que estando trabajando en una noria establecida en aquel campo un hombre llamado Antonio Torres, hundióse aquella arrastrándolo al fondo de la misma.

De resultas de la caída quedó muerto. Realizábase los trabajos necesarios para poder extraer el cadáver.

Suicidio de una anciana

Madrid 20 (11 m.)

En Valencia sigue la razzia de los suicidios femeninos.

A los ultimamente realizados hay que sumar un nuevo ocurrido ayer en la calle del Traidor núm. 8.

La anciana de sesenta años Elisa Alegría encerrose en su domicilio y se disparó un tiro de revólver del que resultó muerta.

Causa ruidosa

Madrid 20 (12 m.)

Despierta gran interés la causa que ha comenzado hoy a verse en la Audiencia de Cáceres.

En el pueblo denominado Arroyo Molinos de la Vera, al terminar el escrutinio de las elecciones municipales verificadas en 1906, alterose gravemente el orden resultando muertos Cipriano Martín, de una puñalada y el alcalde del pueblo Manuel Domingo de resultas de las pedradas y golpes recibidos al salir del Ayuntamiento.

Además quedaron heridos cinco individuos más.

Acúsanse a los procesados, que son doce, de los delitos de homicidio y atentado, disparos y lesiones.

La vista creése que durará once días. Hay citados a declarar 150 testigos.

En Cáceres se halla casi todo el vecindario del pueblo en donde ocurrieron los sucesos.

Consejo de Ministros

Madrid 20 (1 t.)

Se ha celebrado el anunciado Consejo de Ministros.

Los consejeros se ocuparon de despachar varios expedientes.

Se trató de la marcha de los debates parlamentarios.

Los Reyes en San Sebastián

Madrid 20 (1:30 t.)

Telegrafían desde San Sebastián participando que han llegado a dicha ciudad, felizmente, los Reyes.

Se les hizo un entusiasta recibimiento.

El acta de La Carolina

Madrid 20 (2 t.)

Cada vez son mayores los inconvenientes que surgen para la aprobación del acta de La Carolina.

Con este motivo se esperan algunos incidentes ruidosos.

El indulto de Nakens

Madrid 20 (3 t.)

Lo del indulto de Nakens se prolongará unos días más.

Parécese ser que el Rey se halla dispuesto a otorgarlo, pero antes se oírán las opiniones de las familias de las víctimas y de los señores que constituyeron el tribunal sentenciador.

Lotería Nacional

En el sorteo verificado hoy en Madrid han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Con 150.000 pesetas

31.538 CADIZ

Con 60.000 pesetas

27.502 MADRID

Con 35.000 pesetas

31.207 BARCELONA

EXTRANJERO

La música de la guardia republicana. Novelista muerto

Madrid 20 (9 m.)

París 19-8-20.—La música de la guardia republicana saldrá para Valencia mañana 20 a las siete de la mañana. Asistirá a las fiestas del Ateneo y de la Cámara Mercantil.

El gran novelista popular Hector Malot acaba de fallecer. Tenía 77 años.

El «sinistro» de Austria

Madrid 20 (9 15 m.)

Viena 19 8-17.—La tromba de agua que cayó ayer sobre esta capital duró tres horas, habiendo destruido numerosas casas.

Dos personas que intentaron salvarse a nado, se ahogaron.

Durante una hora la corriente atravesaba calles, barriendo todo cuanto encontraba en su camino.

A varios centenares de miles de francos ascendían las pérdidas.

Hay gran temor que se desborde el Danubio.

Burgomaestre doctor Liéger visitó ayer el lugar del desastre, visitando a las víctimas y socorriéndolas.

Muchas de las víctimas hubieran perecido, pero gracias al valor de los bomberos se han podido salvar de una muerte segura.

Francisco José recibe muchos telegramas de pésame.

Ecos de Alemania é Inglaterra

Madrid 10 (9:45 m.)

Berlín 18-8-30.—Balow que actualmente se encuentra en Norderney, llegará hoy a Berlín, en donde sufrirá una operación en la boca.

Londres 18-9-19.—Circula el rumor de que el Rey Eduardo se verá con Francisco José en Isih, en el próximo Agosto. La entrevista no tendrá importancia política alguna.

Nuestra información

Ayuntamiento

D. Luis Mauricio Chorro, Alcalde de esta ciudad.

Hace saber: Que en cumplimiento de lo preceptuado en los artículos 143 y 144 de la vigente Ley de reclutamiento y reemplazo del Ejército y 143 del Reglamento para su ejecución, el día 1.º de Agosto próximo se verificará en la Zona de Reclutamiento de esta capital, sita en la calle de Maisonave, número 35, la entrega en Caja de los mozos del reemplazo del año actual.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Alicante 20 de Julio de 1907.—El Alcalde, Luis Mauricio

AVISO

Para dar cabida al servicio telegráfico y a otros originales interesantes y de actualidad, nos vemos obligados a retirar la información diaria de los centros oficiales y las cartas de nuestros corresponsales en Barcelona y San Sebastián.

Tip. «Progreso» — Castaños, 57.

parte de él, y por parte de ella, una sortija con dos brillantes y un záfiro.
La boda se efectuará el día 4 de Noviembre próximo.

Se oede en lo mejor de la Explanada un gabinete y alcoba.—Razón, Rafael Terol, 28, 2.º

Ayer llegó a esta capital el diputado por Azpeltia D. Manuel Senante.

Ha regresado de su escursión a Jacarilla el Excmo. Sr. Barón de Petrés.

Se ha incorporado al Ilustre Colegio de Abogados de esta capital, nuestro querido amigo el joven abogado D. José María Antón Tarí.

El que haya perdido la copia de una escritura de costa de pago, encontrada en la calle de Alfonso el Sabio, puede pasar a recogerla en esta Redacción.

Por haber marchado a Novelda la música del regimiento de infantería Princesa número 4, mañana amenizará la verbena del paseo de las Mártires la de San Vicente, que ejecutará un escogido programa de diez a doce de la noche.

En el escaparate del Bazar López hemos visto la preciosa copa de plata sobredorada que S. M. el Rey ha donado para la regata del campeonato de España.

Se encuentra completamente restablecida la monísima niña Luz, hija de nuestro querido amigo D. Federico Capdepón, administrador de rentas arrendadas.

AIMÉ.—(Véase anuncio cuarta plana.)

Mañana domingo se servirán al público en el Café Sulzo los siguientes helados:

SORBETES.—Manteado, Leche merengada y Tarrón de América.

GRANIZADOS.—Horchata, Limón, Café y Café con leche.

De Toros

Ayer embarcó para Palma el aplaudido diestro «Machaquito de Sevilla».

Tan pronto se supo que se hallaba en Alicante, se le escribió para que el próximo día 25, festividad de San Jaime, tome parte en una gran corrida de toros en unión de los conocidos novilleros «Moreno de San Bernardo» y Antonio Padilla.

Las reses que se lidiarán pertenecen a la renombrada ganadería de D. Joaquín López Moreno, de Jaén.

DE SAN SEBASTIAN

POR TELÉGRAFO

(De nuestra edición de la mañana)

San Sebastián 19 (9 n.)

Siguen los preparativos para recibir a los Reyes.

Las autoridades se disponen a marchar a esperar a los augustos viajeros al límite de la provincia.

El capitán general del Ferrol Sr. Morgado ha llegado hoy a bordo del «Marqués de la Victoria».

En las regatas celebradas ha ganado el premio de honor el balandro «Gitana.»

MÚSICA.



CAPÍTULO VIII

Consagración de la Iglesia de la Misericordia y translación a ella del Santísimo

Llegó el feliz día, en que el Sr. Obispo D. Juan Elias Gomez de Teran, determinó trasladar de la Colegial de S. Nicolás a la hermosa Iglesia de la gran Casa de la Misericordia el Santísimo Sacramento; pero antes quiso su piedad hacer la Consagración de dicha Iglesia. Todo lo qual se dispuso en esta forma.

El día 20 de Mayo de este año de 1782 estaba determinado, que por la tarde los Clerigos de las dos Parroquias llevarán procesionalmente a la Iglesia de la Misericordia las catorce espectosas, y calsinsignes reliquias, que su Ilmta. tenía recibidas de Roma para el intento de esta Consagración; mas por lo tempestuoso de la tarde no pudieron llevarse como se avia premeditado; y huvieron de llevarse en secreto. En esa tarde aviendose adornado el angulo derecho del transito de la gran Casa con

cortinas de damasco carmesí; y erigido al fin del angulo un primoroso y bien vistoso altar: en él se cantaron Maytines muy solemnes con la Música por los dos Cleros, Cabildo, y Sr. Obispo; puestas las Reliquias en una caja de plomo sobre la mesa del Altar; y despues se puso la autentica de las Reliquias dentro de la Caja, y se selló con grande reverencia. Esta noche quedaron dos Sacerdotes a velar las Reliquias puestas sobre el Altar, y las velaron toda la noche.

El día siguiente 21 día de Pasqua de Pentecostes tomó el Sr. Obispo vestido de Pontifical, y asistido de los Canonigos, la sagrada tarea de consagrar esta hermosa Iglesia. Empezó esta sagrada acción a las seis horas de la mañana en el Altar erigido en el angulo; y con las prolixas ceremonias de tocar tres veces a la puerta del Templo,

ANUNCIOS

Nueva Sombrerería de **J. ACEVEDO** Princesa, 12.--Alicante

Este nuevo y bien montado establecimiento tiene el gusto de ofrecer al público un inmenso surtido en todas clases y formas de sombreros y gorras para caballeros, niños y niñas

ÚLTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA

FÁBRICA DE GORRAS--PRECIO FIJO

Alicante--Calle de la Princesa, número 12--Alicante

PRECIO FIJO--FABRICA DE GORRAS

Grandes Almacenes de Maquinaria
Y EFECTOS PARA LA ELECTRICIDAD Y LA MECÁNICA
ESPLA Y MUNOZ

Paseo Méndez Núñez, 10 y 12 y Calle San José, 2 y 4
ALICANTE Teléfono número 97
(An. 61) OS Apartado de Correos

Estudios, proyectos y presupuestos de toda clase de instalaciones de electricidad y de ingeniería. Materiales, aparatos y maquinaria para fábricas e instalaciones completas de alumbrado eléctrico. Redes y líneas de tracción, fuerza, luz, telegráficas y telefónicas.

Materiales pequeños para instalaciones eléctricas. Material completo de telegrafía ordinaria, telegrafía sin hilos, telefonía y timbrería doméstica. Material completo para gabinetes de física e historia natural.

Centrales y motores eléctricos al contado y a plazos semanales. Instalación completa de industrias con fuerza eléctrica.

Lámparas con filamento de tantalio produciendo 83 por 100 de economía.

Lámparas Nest y lámparas de arco. Lámparas modernas de arco en vaso cerrado de gran intensidad, poco consumo y larga duración de carbones.

Lámparas incandescentes, nacionales y extranjeras desde cincuenta céntimos una.

Estufas, cafeteras, calienta toaillitas, encendedores, calentaplátos y ventiladores de todas clases, eléctricos.

El mejor surtido y más barato en tulipería, aparatos, brazos, arañas, portátiles, suspensiones y toda clase de adornos para instalaciones eléctricas.

Figuras para regalos

Esta casa recibe periódicamente las últimas novedades eléctricas y mecánicas del país y del extranjero.

Queréis preservaros de las enfermedades que reconocen por causa los microbios que se ingieren con el agua. Comprad los Filtros PASTEUR.--De venta en casa de

AGUSTÍN MORA

Mayor, 39 y San Nicolás, 1.

en donde encontraréis, además, artículos de Ferrería, Quincalla, Batería de Cocina, Juguetes, Perfumería, Cepillos, Maletas, Plata Menores, Artículos de piel, Metal blanco, CHANGLOS DE COMA de las mejores Marcas a precios sumamente reducidos.
-- LA BARCELONESA -- ALICANTE --

La Papelera Española

Compañía Anónima--Bilbao
Delegación: Madrid, Atocha 113
Grandes fábricas de papeles, papel y talleres de manipulación, montados con las más perfectas máquinas y últimos adelantos.

Las grandes fabricaciones que diariamente se producen de inmejorables papeles blancos y de color, alisados y satinados, de embalajes en rollos resmas y fardos; sobres comerciales y de oficio blancos y de color, resmillería, cuadernos, libros, copiladores, tarjetas, estuches etc., la permiten hacer precios sumamente económicos.

Almacén depósito de Alicante,
SAGASTA, 53

Gran Centro Editorial COSTA, -- Calle Sagasta, núm. 28.--ALICANTE

Tipografía "Progreso," Castaños, 57

En este establecimiento se hacen toda clase de trabajos concernientes al ramo de Imprenta.--Precios económicos.

The Berlitz School of Languages

LENGUAS VIVAS

Alicante.--Calle de Ballón, número 19--Alicante

PASTOR

ODONTÓLOGO
Princesa, núm. 6, pral.--ALICANTE

EL CRÉDITO

DINERO sobre alhajas, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.--**DINERO** al Comercio, propietarios y sobre intereses con una sola firma.--**DINERO** sobre papeletas de la Caja Especial de Ahorros.

NOTA.--Desde el día 1.º de Abril de 1907 la casa sobre la mitad de interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar la operación.--**Rafael Toral, 2, 1.º**

MAYOR

DENTISTA

Dentaduras artificiales de nuevo sistema sin paladar para poder saborear las comidas.--Últimas novedades odontológicas alemanas y norteamericanas.--Extracciones al segundo.--Composturas en el acto.--Se garantizan los trabajos de este gabinete.
-- Princesa, número 18, pral.--ALICANTE --

LA ROSA DE ORO

Paquetaría, Mercería y Novedades

Gran surtido en abanicos, sombrillas y pañuelos.--Bonita variación en cinturones para señoras y caballeros

JOSÉ MARTINEZ LLOPIS

Labradores, 9 y San Isidro, 6.--Alicante

ACADEMIA PREPARATORIA

para ingreso en las militares
D. Claudio Durá -- D. Fernando Chapuli
OFICIALES DE INFANTERÍA

Don Ernesto Chapuli Ausó
PERITO MECÁNICO ELECTRICISTA

Desde el 1.º de Julio queda abierta la matrícula en esta Academia.--Para detalles, dirigirse al pasaje de los Mártires, 58, entresuelo.

Bañerío de Salmetas de Novelda

Aguas clorurado-sódicas sulfurosas

Útiles para las enfermedades de la Vejiga y Bexiga y especiales para las herpes, escrofulismo, orisipelas y la matría.

Temporada oficial de 1907

Abierta al público desde el 15 Junio á 15 Sebpre.

Médico Director: D. Julio Cebrían Pons.

Fonda y hospedaría á cargo de D. Vicente Alfonso.

A una hora de Alicante, por ferrocarril hasta la estación de Novelda, desde donde sale un coche que llega al Bañerío en 15 minutos.

Casetas amuebladas para familias

Para más detalles dirigirse al Administrador del Bañerío.



La Austriaca

Fábrica de Gaseosas

JUAN SANTAMARÍA

Limonada espumosa

La mejor que se fabrica

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro Biron y Esterilizada con el filtro Pasteur.

Agua de Mondariz artificial preparada con el agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el agua Mondariz natural.

Zaragoza, 1 y Liorna, 2.--Alicante

SERVICIO A DOMICILIO

COLONIALES Y ULTRAMARINOS

Expedientaría de Explosivos

V. BERNACER

Princesa, núm. 32 (esquina d'Oris de Matia)
Quesos, Mantecas, Conservas, Legumbres, Garbanzos de Castilla, Jamones, Chorizos, Salchichones, Embuchados, Longanizas y Morcillas finas de las más acreditadas fábricas de Candelario.--Vinos de las mejores marcas.--Galletas y Licores de las más renombradas fábricas.--Gran surtido en armas de fuego.--Pólvora, Cartuchos de todas clases y demás efectos de caza, y otros muchos artículos.



AGENCIA DE ENCARGOS

EN ALICANTE--ISABEL II, 2

la más antigua y acreditada de la Región

Servicio fijo entre Murcia, Cartagena, La Unión, Orihuela, Torrevieja, Elche, Alicante y pueblos intermedios y su comarca, en combinación para Giza, Valencia y Barcelona.

DESPACHOS

En Murcia, Cartagena, Giza, Balsicas, Beniel, Orihuela, Calles, Albaterra, Catral, Almoradi, Dolores, Rojas, Torrevieja, Crevillente, Elche, Alicante, Elda, Villena, Villajoyosa, Valencia y Barcelona.

Salidas de Murcia para Cartagena, por el tren mixto de la mañana, regreso de Cartagena, para Murcia y línea de Alicante y Torrevieja en el correo de la tarde.

Salidas de Murcia directas hasta Alicante y Torrevieja en todos los trenes.

El servicio entre Torrevieja y Albaterra, se hace por D. Antonio Anorte y entre Murcia, Alicante y Cartagena, por D. Pasqual Martínez y su sobrino D. Antonio García.

Los encargos se hacen y se entregan en el mismo día.

Cuenta corriente con el Banco de Cartagena en Murcia y Cartagena y Sucursal de España en Alicante.

Nota: Esta agencia no tiene combinación con ninguna otra entre Murcia, Cartagena, Alicante y Torrevieja.

Calle de San Fernando, núm. 45, 3.º

AIMÉ

ESTUDIO-GALERÍA FOTOGRAFICO

Se hacen todo género de fotografías, así corrientes como artísticas.--Especialidad en ampliaciones, carbonos y gomas.

En los trabajos corrientes, los precios son los mismos que los que hoy cobran otras Galerías de esta ciudad.--En los artísticos la diferencia es del doble únicamente.

Calle de San Fernando, núm. 45, 3.º

hasta que le abrieron la tercera vez; y todas las demas Ritualidades del Ceremonial: finalmente consagró la Iglesia asistiendo los Canonigos, y otros Sacerdotes; y colocó la Caja de las Reliquias baxo la Ara del Altar mayor. Duró esta función hasta la una hora despues de medio día, concurriendo á ella muchas personas de distincion en las Tribunas, y un numeroso pueblo en la Iglesia.

El día 22 predicó el Sr. Obispo por la mañana en la Colegial á un lucido auditorio; y por la tarde se formó la Procession general para la traslacion del Sacramento. Estaban las Gaites, desde la Colegial hasta la gran Casa de la Misericordia por lo derecho, alfombradas de Murta, y Carrizo verde, las paredes colgadas de cortinas, y paños de varios colores; avia Altares muy adornados en la carrera; pero especialmente desde el Portal de la Reyna hasta la gran Casa era muy distinguido el adorno de Cables, paredes, y quadros. En esse tránsito avia dos Altares primorosamente dispuestos, en donde puso su Itma. el Viril. Incensó, y descansó mientras la Musica cantó un Villanelco al intento.

La Procession fué grave, magnífica, y á todas luces vistosa. Iban delante los Estandartes de los Gremios tan asistidos de sus gentes, que apenas faltaba individuo ninguno; y muchos con velas encendidas para mayor solemnidad. Seguian las Religiosas Comunidades, pero de tal suerte ordenadas, que á cada par de Religiosos iba otro par con Antorchas encendidas de Mercaderes, de Ciudadanos, de Caballeros, y de toda gente de distincion haciendose la Procession lucidamente grande, assi por el mucho número de pares de personas

con antorchas; como por los varios Niños vestidos de Angeles, que puestos por medio de ella echaban flores al Sacramento por la carrera. Iba tambien una Compañia de Danzantes, que entretexian con primor todas sus mudanzas. Huvo tres disparos de la Artilleria del Castillo, mientras proseguia la Procession.

Cerraban la función los dos Cleros de las dos Parroquias, varios beneficiados, y Sacerdotes agregados; y el ilustre Cabildo que iba junto al Pálio, baxo el qual llevaba el Sr. Obispo el Santissimo en el Viril artificioosamente labrado de la gran Casa. Las Varas del Pálio llevaban la nobleza, y los primeros Oficiales del Regimiento de Galicia. Coronaban la Comitiva el Gobernador de la Plaza Marques de Alos, y los Regidores de la Ciudad. Al fin escoltaban esta solemnisima Procession los Granaderos de Galicia, y una Compañia de Caballos.

Llegó finalmente esta pompa á la hermosissima Iglesia, que estaba tan iluminada con cornucopias en las Pilastras, con luces en todos los altares, y con velas encendidas en las arañas, que parecia un hermoso cielo. Su Itma. colocó el Santissimo con su Viril en el Tabernaculo, con aquella piedad, y devocion, que corresponde á su virtuosa circunspeccion. Asistian en las Tribunas, y en los Coros casi todas las Señoras de la Ciudad, y en la Iglesia inmenso gentio de todas clase, para adorar el Santissimo, y celebrar esta gran obra de Dios.

Huvo tres noches de luminarias en el Arrabal de S. Anton para celebrar los tres dias con estas festivas demostraciones el jubilo y alegría de todo el pueblo; pero

Pero se ha valido por Directores de esta Obra de los dos Cavalleros, D. Nicolas Perez de Serrío, Señor de Formentera, y de D. Nicolas Pasqual del Povil, Baron de Finestrat. Es cierto, que el Sr. Serrío ha contribuido, mientras ha tenido salud, en coadyuvar á la compra, á la direccion, y á las Faenas de la Casa. Mas es inexplicable lo que el edificio debe al afan, y desvelo del

Sr. Povil. El se ha desvelado en estar de continuo sobre los fabricantes, en componer las Divisiones, en hermosear de adornos de fabrica, y en perfeccionarlo todo con la mas exacta simetria. Dios les retribuirá, por su gratuita y voluntaria caridad, muchos premios de gloria en esta, y en la eterna vida.